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Groupe CS-POP+VERTS Question écrite n°

OVJ : vente de plaques et achat de pompes ?

Durant la trêve des confiseurs, le responsable de la présente question écrite s'est occupé à
trier, étudier et vérifier des documents relatifs au Parlement. Dans ce cadre, en s'intéressant
à la réalisation des 51 mesures d'assainissement des finances cantonales, il s'est rendu sur
le site « ricardo.ch » pour voir si des plaques jurassiennes étaient en vente par l'OVJ
(pseudonyme : ovjrcju) et combien de ventes avaient été effectuées jusque là. La plaque
« JU 52000 » était alors en vente. Puis, par curiosité, il a voulu connaître les évaluations
attribuées par les acheteurs à l'OVJ. Voici une partie de l'image de la capture d'écran
(annexée) imprimée le 2 janvier 2010 :
Evaluations de ovjrcju (7) *
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On peut d'abord constater que toutes les évaluations sont positives. Tant mieux. On voit
aussi qu' « ovjrcju » a vendu 20 articles. C'est bien. Mais surprise, il en a acheté 1 !
Interrogation spontanée et inquiète, l'OVJ achèterait-il des plaques valaisannes ?
Quelques clics plus tard, nous sommes rassurés, pas de plaques valaisannes, mais l'objet
suivant (voir la capture d'écran intégrale en annexe) :

baskets rouges pointure 34

Numéro d'article

Date de début
Date de fin
Quantité :
Etal de l'article

Nombre d'offres :
Meilleur enchérisseur
Durée

582261288

26.9.2009 17:55

3.10.2009 17:55
1
Utilisé - Occasion
4
ovjrcju
Vente terminée

Vendeur > Bfchon2950 {J

Evaluations! (233)

Posllif : 0%

Code postal 6 Localité:
2950 Gourgsnay

Pays / cantoni
Suisse/tara

Ainsi, l'OVJ a acheté des baskets rouges, pointure 34, pour un montant de 4 francs. Cet
achat, vous vous en doutez bien, suscite quelques questions, que nous nous empressons de
poser au Gouvernement :

1. L'OVJ achète-t-il des objets à bon marché sur « ricardo.ch » en vue de les offrir aux
futurs acheteurs de plaques, tentant ainsi de rendre ces ventes plus attractives ?

2. Le pseudonyme « ovjrcju » est-il associé à un mot de passe insuffisamment sécurisé
qui peut permettre à n'importe qui d'effectuer une transaction sous ce nom ?



3. Si la transaction a été effectuée par un-e employé-e de l'OVJ, le 3 octobre 2009 à
15h, c'est-à-dire un samedi après-midi, doit-on comprendre qu'aucune consigne n'a
été donnée concernant l'interdiction d'utiliser à titre privé le pseudonyme « ovjrcju » ?

4. Plus généralement,

• à un moment où la consultation de sites prohibés faisait grand bruit,
• à un moment où les fonctionnaires s'interdisent eux-mêmes l'utilisation

d'internata des fins personnelles sur leur lieu de travail par peur de la
surveillance exercée,

• sachant que l'ouverture d'un compte privé sur « ricardo.eh » est d'une
simplicité et d'une rapidité déconcertantes,

• et sans vouloir donner trop d'importance à cette affaire qui prête davantage à
rire,

quelles considérations le Gouvernement porte-t-il sur cette bêtise astronomique ?

5. En mars 2009, dès l'annonce de l'affaire dite du pornogate, le Gouvernement et les
services de l'Etat qui menaient le dossier ont très clairement indiqué que les
directives 2001 concernant l'utilisation d'intemet dans l'administration étaient
dépassées et qu'elles allaient être adaptées rapidement. Plus de dix mois plus tard,
ne voyant rien venir, nous demandons au Gouvernement où en est l'élaboration de
ces directives jugées urgentes au printemps 2009 ?

Delémont, le 27 janvier 2010 Groupe CS-POP+VERTS
Réfnyl Meury
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Cet article n'est plus en vente.
Vous ne pouvez plus acheter cet article. Mais ricardo.ch offre beaucoup d'autres produits. N'hésitez pas à utiliser la recherche pour
trouver une offre équivalente ou tout autre chose!
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Voir tous les articles en vente de cet utilisateur
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